Calculo Fundamental — 2024.2 Lista 2

1. Calcule a derivada das seguintes funcoes:

(a) f(z)=¢" (d) pla) = (&' - 221%)? () s(x) =a’e™™
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(c) hiz)=(1-2)1-2") O r@@)="—— (i) u(z) = (2° —1)°
2. Use a regra do produto e a regra do quociente para calcular as seguintes derivadas:
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3. Calcule a derivada de cada uma das fungoes abaixo:

(a) f(z) = x? cos(2x) (d) p(z) = (x + 1) cotg(x) (g) s(x) = serf(:v)

b _ tg*(@) ztg(z) ve

(b) 9(z) = =3 (€) a(@) =577 (h) t(x) = (2* — 32) se(x)
(c) h(z) = Ser;(”“") (f) r(z) = € sen(2z) (i) u(z) = C;Sﬁ)

4. Determine a equacao da reta tangente ao grafico das seguintes fungoes no ponto x¢ indicado:

(a) f(z) =22 x0=-1 (d) p(z) = Vr, 20=1 (g) s(x)=2% xp=1
(b) g(z) =x€", 20=0 (e) q(z) =sen(x), zp= g (h) t(x) =sc(z), 20 =0
(c) h(z)=e"", x5=0 () r(z) =tg(z), =0 (i) u(z) = Ser;,(x), xo = %

5. Use a regra da cadeia para calcular as seguintes derivadas:
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